
Beszerzési csoportvezető

Az osztrák Raiffeisen-csoport tulajdonában lévő, a bankszektor meghatározó szereplőjeként ismert Raiffeisen Bank Zrt. munkatársat keres jelenleg XV. kerületi, 2020 közepétől pedig a XIII.
kerületben történő munkavégzéssel az alábbi munkakörbe:

Mi lesz a feladatod?

A pénzügyi szektor folyamatos kihívásainak és változásainak támogatására létrehozott stratégiai és operatív beszerzési csapat vezetése és fejlesztése. Az éves beszerzési terv
összeállításának és megvalósításának felügyelete, valamint a beszerzési rendszerek üzemeltetése és a kapcsolódó folyamatok fejlesztése. Mátrix típusú együttműködés a központi és
regionális beszerzési kollégákkal. Költség kontroll a főosztályhoz tartozó közvetlen opex és capex keretekre vonatkozóan.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel, tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

releváns szakmai tudással rendelkezel a non-IT indirekt stratégiai beszerzés területén (minimum 5+ év és persze az IT tapasztalat sem hátrány)
van személyes tapasztalatod operatív beszerzési rendszer normál napi működtetésében és időközönkénti fejlesztésében (jelenleg SAP és Oracle rendszerek interfésszel kapcsolva)
tudod mit jelent az OPEX és CAPEX keretek éves tervezése, nem riadsz meg egy költséghelyek és költséggazdák mátrixától, mond valamit a Vendor/Risk Management kifejezés
előnyt jelent, ha rendelkezel már bármilyen vezetői tapasztalattal
felsőfokú (közgazdasági/pénzügyi/...) végzettséggel rendelkezel
angol nyelvtudásodat nagyon magabiztosan használod szóban és írásban is napi szinten,
külső és belső ügyfelekkel történő együttműködésben szerzett jelentős tapasztalattal is rendelkezel (motivál, ha nem könnyű az út)
munkádat önállóan de precízen, proaktívan és felelősségteljesen szereted végezni,
a problémás helyzeteket megfelelő szakmai magabiztossággal és megoldási szemlélettel kezeled, időnyomás alatt nem lefagysz hanem felgyorsulsz
a mindennapjaidban meghatározó szerepet tölt be a csapatmunka, egymás támogatása és segítése

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 100.000 Ft
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